Mabnpatuka IMpoocavatodiopou B’ Aukeiou Fevikd AuUkelo ®rpag

[ToAAarntdaoctaopog Ap1Bpou pe Atavuopa
20 ®UAAo Epyaoiag

Kabnynmg: NikoAaog A. Katoining

1. E? rtapadAnddypappo ABT'A eivat: ZuAn A ZmAn B
BA = @, AA = {4 xat 1o onueio M
elvat 1o péoo g mieupag I'A. 1. ﬁ A. ﬁ -
Na avtiotoiyioete kabe didvuopa ng
otmAng A tou Sutdavou rivaxka pe To 2. B—A> B ﬁ +
ioo Tou tng otAng B.
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2. Av yua ta Suavuopata o rat ? 10YUEL OTt:
@ =@ F e =B 7
va arodei§ete Ot:
@ [@|=[F]. ® @ =7
, 3. Av 1oxuvel ott: ,
Ta onueia A kai — — Zuvdnkn
B ravtifovtat & 3AK + TKA = 4@ + 3/@7 napafiniiag
AB=T. va arodeiete 611 ta onueia A kat B tautidovrat. bravuoudrov:
Av ? # ﬁ
4. Av 1oyxUel ott: ore:
2AB — 5TB = AB + 3AT, R
— a =2 s
va arodeigete 6t ta Stavuopata BA kat ﬁ eivat avtippora. ;6 " E
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5. @zwpoupe 1piyovo ABI kat ¢otw M xat N ta péoa tov mieupov AB xkat AT

— 1
avtiotoixa. Na arodeifete 61t MN = 5]@

6. Av 1oxUel ott:

9PA + 3PB — 5PT —

va arodeifete ot ta onueia A, B kat I eivat cuveubBeiaxa.

7. ®swpoupe ta diavuopata 3, ?, 7 Kkat wyaio onpeio O. Av oxvet ot:
@420 457, OB=—a +37 447 xal OF =37 + § + 67,
TOTE:

(@) va ekppdocte 1a davuopata ﬁ Kat ﬁ OUVAPTNOEL TOV 81aVUoUAT®V
o, 8 ka7,

(B) va arobeitete 611 ta onueia A, B kat I' eivat ouveubeiaxa.

8. Aivetat tpiyevo ABI kat ta onpeia A, E, Z tétowa dote:
— 1 1 2
AAzgﬁ,ﬁzgﬁKalﬁzgﬁ

(ad) Na ekgppdoete ta Siavuopata ﬁ Kat ﬁ ouvapINoel IOV 61aVUoPATOV
ﬁ Kat ﬁ

(B) Na arodeifete 611 ta onpeia A, E kat Z eivat ouveubelaxa.

9. Z1o0 Suthavo oxrua sivat MB = 3MI. "
Na arodeiete ott:

-L(F 7).
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10. Aivetati tuxaio tetparideupo ABI'A ka1t M, N ta péoa tov AB ka1 I'A avtiotot-

xa. Na arodeiete ot:

(@) AR + BI = 2NN, (v) N& + NB + MI* + MA = 0.

) AT+ BA = 2MN,

11. Aivetar mapadindoypappo ABI'A kat O to xévrpo tou.

— —
(@) Na arodeigete ot: OA + (ﬁ + O? + OA =
(B) Na arodeigete 611 YlCl ortolodrrote onueio M tou ermumédou 1oxvet:

MA + MB + MT + MA = 4MO,

"0 KkaAutepog TPOTog yla va eKTUNosL Kaveis v aia tov uadnuatikov ivat va
uefetmoet v otopia toug”
Carl B. Boyer, 1906-1976, Apepikavog padnpatikog.
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Ia va
anodeiouue ot
pia onueia sivat
ovvevdeilaka
apkei va
anobeifoupe Ot
6vo and ta
Stavvouata wou
£youv dxpa avtda
1a onuela ivat
uetalv toug
napdiinia.
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